Errata:

The Impacts of Climate Change on Human Health: A Scientific Assessment

April 22, 2016

1. Three icons (representing heat, air quality, and an adult female) were missing in Figure 2 in the PDF versions of the Mental Health and Well-Being chapter and the corresponding section of the Executive Summary (pages 18 and 221, also page 20 of the standalone version of the Executive Summary). The correct version of the figure appeared on the website. The PDFs were updated with the correct version of the figure on April 22, 2016.

October 3, 2016

- 1. Appendix 1: Technical Support Document, Table 1 on page 292 was revised to more accurately describe the various modeling studies analyzed in the Water-Related Illness chapter (Chapter 6). The main change was splitting the description of the *Vibrio* studies into two rows rather than one, because the locations and final time periods differed for the seasonality and geographic range studies. Text in a few of the cells of the Water-Related Illness section was slightly revised for clarity and accuracy:
 - a. *Vibrio* rows: The "Bias Correction and/or Downscaling" column was corrected to "Statistical downscaling; mean and variance bias correction" rather than "Statistical downscaling; bias correction & quantile mapping"
 - b. Alexandrium row: The "Modeled Endpoint" is now "Alexandrium bloom seasonality" rather than "Seasonality of Alexandrium bacteria."
 - c. *Gambierdiscus* row: The "Additional Inputs" column now reads "Salinity, light, and other growth variables" rather than "Salinity, light, and other biological and oceanographic variables"